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КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я   № 1 1 6  
 

                08         березня       2022 

 

м. Київ 

(відеоконференція) 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Бакунець П.А., Василенко Л.В., Задорожний  А.В., 

Криворучкіна  О.В., Кривошеєв  І.С., Маріковський  О.В., Матусевич  О.Б., 

Лабунська  А.В., Нестеренко  К.О., Прощук Е.П., Шахов  С.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Мандзій  С.В., Овчинникова  Ю.Ю., 

Яценко  А.В., Фельдман  О.Б., Якименко  П.В.   

 

ПРИСУТНІ: 

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Бережний Є.О., Воловенко О.П., 

Гуцало І.В., Ярмоленко О.В., Гринь  Н.К.  

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Маріковського О.В. – Зарудна А.С. 

 

ПРИЄДНАЛИСЯ ДО ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ 

Болоховець Юрій Віталійович – Голова Державного агентства лісових ресурсів 

України; 

Бучко Володимир Анатолійович  – перший заступник Голови Державної служби 

геології та надр України; 

Герасимчук Геннадій Григорович – заступник директора Департаменту 

реагування на надзвичайні ситуації, Державна служба України з надзвичайних 

ситуацій; 

Зубович Ігор Олегович – т.в.о. Голови Державної екологічної інспекції України; 

Коріков Олег Миколайович – в.о. Голови – Головного державного інспектора з 

ядерної та радіаційної безпеки України; 

Крамаренко Євген Григорович – Голова Державного агентства України з 

управління зоною відчуження; 



Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України; 

Кузьменков Олексій Олександрович – т.в.о. Голови Державного агентства 

водних ресурсів України; 

Сербін Євген Леонідович – перший заступник Голови, Державне агентство 

меліорації та рибного господарства  України; 

Стрілець Руслан Олександрович – в.о. Міністра захисту довкілля та природних 

ресурсів України; 

Хорєв Михайло Юрійович – заступник Міністра захисту довкілля та природних 

ресурсів України. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник Голови 

Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна. 

 

Рішення прийнято: за – 10,  не голосували – 2. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити порядок денний. 

 

 

 

 

 

 

Питання до розгляду 
 

1. Доповідь Міністерства екології та природних ресурсів України та голів 

центральних органів виконавчої влади відповідно до предметів відання 

Комітету з питань поточного стану справ за відповідними напрямками. 
 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович   

 

2. Про звернення до міжнародних організацій, парламентів інших країн та  

екологічної спільноти світу щодо агресії  Російської Федерації. 
 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович   

 

3. Про внесення змін до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з 

питань екологічної політики та природокористування на період сьомої 

сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 
 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

 



1. 

 

СЛУХАЛИ: доповідь в.о. Міністра захисту довкілля та природних ресурсів 

України Стрільця Р.О. та голів центральних органів виконавчої влади відповідно 

до предметів відання Комітету з питань поточного стану справ за відповідними 

напрямками у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Василенко Л.В., Стрілець Р.О., 

Лабунська А.В., Борисюк М.М., Криворучкіна О.В., Болоховець Ю.В., 

Кузьменков О.О., Крамаренко Є.Г., Зубович І.О., Сербін Є.Л., Бучко В.А., 

Маріковський  О.В., Герасимчук Г.Г., Коріков О.М., Нестеренко  К.О. 

 

Стрілець Р.О. поінформував, що при Міністерстві захисту довкілля та природних 

ресурсів України 24/7 працює оперативний штаб, який контролює екологічну 

безпеку країни, збирає та узагальнює всю інформацію про техногенні та інші 

надзвичайні ситуації внаслідок війни з окупантами. Зазначив, що потрібно 

фіксувати факти,  обраховувати збитки від агресивних дій окупантів. Повідомив, 

що Україна закликає договірні сторони  конвенцій із захисту довкілля зупинити 

дію 14 міжнародних природоохоронних договорів відносно окупанта, що 

включає припинення членства держави-агресора у керівних та дорадчих органах 

міжнародних природоохоронних організацій. Повідомив, що Україна вперше 

стала членом Бюро Асамблеї ООН з навколишнього середовища, заступника 

Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Олександра 

Краснолуцького обрано до її складу. Зазначив, що Україна вже направила 

звернення щодо виключення Росії та Білорусі з сертифікаційних угод для 

продукції лісової  галузі і наполягає на тому, щоб країни ЄС ввели ембарго на 

купівлю російської деревини. Подякував колегам з Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій, які мужньо борються з пожежами. 

 

Болоховець Ю.В. поінформував, що з працівниками Державного агентства 

лісових ресурсів України періодично підтримують зв’язок. Зарплату та аванс 

працівникам Державного агентства лісових ресурсів України виплачено.  

Передано безкоштовно на негайні потреби 15 000 м3 дров.   

 

Кузьменков О.О. повідомив, що в Державному агентстві водних ресурсів 

України більшість працівників працюють дистанційно. Існує проблема в 

Херсонській області, зруйновано тимчасову дамбу Північно-Кримського каналу. 

  

Крамаренко Є.Г. зазначив, що російсько-окупаційні війська захопили територію 

Чорнобильської атомної електростанції. АЕС працює у плановому режимі, однак 

персонал не відпускають та не дозволяють його ротацію.  

 

Стрілець Р.О. поінформував, що Україна поінформувала МАГАТЕ про фактичну 

втрату контролю над ядерними і радіаційними об’єктами у зоні відчуження, 

збільшення рівня радіації внаслідок захоплення 24 лютого 2022 року військами 

Російської Федерації території зони ЧАЕС. 

 



Зубович І.О. повідомив, що за ініціативи керівництва Державної екологічної 

інспекції України спільно із заступником голови Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування, народним депутатом Криворучкіною О.В., 

заступником Міністра захисту довкілля Шахматенком Р.С.  розпочав роботу 

оперативний штаб для фіксації, упорядкування інформації та формування 

єдиного реєстру збитків, заподіяних довкіллю внаслідок вторгнення Російської 

Федерації на територію України. 

 

Сербін Є.Л. повідомив, що Державне агентство меліорації та рибного 

господарства  України продовжує посилено працювати в умовах воєнного стану 

та допомагати Українській армії і територіальній самообороні. Рибоохоронними 

патрулями Державного агентства меліорації та рибного господарства  України 

забезпечується постійна взаємодія з місцевими переробниками рибної продукції. 

Понад 40 т риби працівниками галузі рибного господарства передано захисникам 

та цивільному населенню.  

 

Бучко В.А. повідомив, що працівники Державної служби геології та надр 

України працюють в штатному режимі. Запропонував ініціативу щодо можливих 

змін на видобуток корисних копалин. 

 

Маріковський О.В. висловися  щодо необхідності закриття повітряного простору 

над Україною від атак з повітря мирного населення, надання гуманітарної 

допомоги і забезпечення «зелених» евакуаційних коридорів для населення. 

 

Герасимчук Г.Г. повідомив, що рятувальники Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій гасять пожежі будівель, які загорілися внаслідок ворожих 

авіаударів, проводять аварійно-рятувальні роботи та заходи з евакуації 

населення. 

 

Коріков О.М. поінформував, що всі об’єкти ДСП «Чорнобильська АЕС», що 

знаходяться у зоні відчуження перебувають під контролем військових країни-

агресора. Вже тринадцяту добу поспіль персонал ДСП «Чорнобильська АЕС» без 

ротації мужньо та героїчно виконує свої функції із забезпечення безпечної 

експлуатації цих об’єктів. Регулюючий контроль за станом ядерної та 

радіаційної безпеки на майданчику Чорнобильської АЕС та на території зони 

відчуження наразі неможливий. Робота Автоматизованої системи радіаційного 

контролю зони відчуження досі не відновлена. Повідомив, що Запорізька АЕС та 

місто Енергодар перебувають під контролем російських військових формувань. 

7 березня 2022 року виведений в ремонт блочний трансформатор енергоблоку 

№  6. Після огляду цього трансформатору і виявлення пошкодження його 

маслосистеми, отриманого 04.03.2022 під час обстрілу майданчика Запорізької 

АЕС російськими військовими, енергоблок № 6 виведений в аварійний ремонт. 

Автоматизована система радіаційного контролю АЕС та автоматизована система 

контролю радіаційного стану в санітарно-захисній зоні та зоні спостереження 

працюють у штатному режимі, змін радіаційного стану на майданчику АЕС, в ЗС 

та СЗЗ не зафіксовано. Залишаються відключеними через пошкодження дві 

високовольтні лінії 750 кВ: Запорізька та Південно-Донбаська. Сайт Запорізької 



АЕС не працює, інформація про радіаційний стан у режимі реального часу для 

громадськості недоступна. Поінформував про відсутність можливості завезення 

в магазини продуктів харчування. 

 

Нестеренко К.О. повідомив, що в Харківській області на території «Фельдман-

Екопарку» складна ситуація з тваринами. Близько двох тисяч тварин 

залишаються беж їжі і води та потребують евакуації.  

 

Голова Комітету Бондаренко О.В. запропонував доручити заступнику Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України Краснолуцькому  О.В. 

долучитися до даної ситуації для вирішення  питання  щодо захисту тварин. 

 

Борисюк М.М. запропонував, щоб Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України надало відповідну інформацію народним депутатам України - 

членам Комітету щодо збереження тварин із зоопарку «Фельдман-Екопарку». 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Міністерства екології та природних ресурсів України та голів 

центральних органів виконавчої влади взяти до відома. 

2. Доручити Голові Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування Бондаренку О.В. визначити інформацію для 

оприлюднення на сайті Верховної Ради України.  

3. Рекомендувати Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів 

України надати відповідну інформацію народним депутатам України - членам 

Комітету з метою звернення до міжнародних організацій.  

4. Запропонувати заступнику Міністра захисту довкілля та природних 

ресурсів України Краснолуцькому О.В. вжити заходів щодо збереження тварин 

зоопарку «Фельдман-Екопарку». 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 2.  

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна 

 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В.  про звернення до 

міжнародних організацій, парламентів інших країн та екологічної спільноти 

світу щодо агресії Російської Федерації. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Підтримати звернення Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України до міжнародних організацій, парламентів інших країн та 

екологічної спільноти світу з питань, пов’язаних з агресією Російської Федерації. 

2. Звернутися до міжнародних організацій, парламентів інших країн та 

екологічної спільноти світу з питань, пов’язаних з агресією Російської Федерації, 



зокрема, щодо порушень ядерної та екологічної безпеки, загроз цілісності 

екосистем, порушення прав України з боку Російської Федерації у міжнародних 

організаціях і відповідальності Російської Федерації за ці порушення аж до її 

виключення з міжнародних організацій, а саме: 

Закрити повітряний простір над Україною від атак мирного населення з 

повітря. 

Надати гуманітарну допомогу і забезпечення «зелених» евакуаційних 

коридорів для населення. 

Запровадити ембарго на експорт російської деревини. 
 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 2.  
 

Звернення Комітету додається.  
 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна 
 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В.  про внесення  змін 

до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування на період сьомої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання 

 

Бондаренко О.В. запропонував всі заходи Комітету згідно з Планом роботи 

відкласти до скасування воєнного стану.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Здійснення заходів Комітету Верховної Ради України з екологічної 

політики та природокористування згідно з Планом роботи Комітету Верховної 

Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період 

сьомої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання відкласти до 

скасування воєнного стану, доручивши Голові Комітету визначати 

пріоритетність та терміни здійснення таких заходів. 

 

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 3. 

 

 

 

 

 

 

Голова Комітету              О. БОНДАРЕНКО 

 

 

 

Секретар Комітету              О. ФЕЛЬДМАН 


